
全学年
番号 評価項目【小学校全体の教育力について】 とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない 思わない

1  学校は、教育活動や子どもの様子を、学校だよりや学級だよりで保護者に分かりやすく伝えている。 109 222 15 1 347
2  学校は、子どもに分かりやすい授業の工夫をしている。 68 246 32 1 347
3  学校は、日々の健康観察や避難訓練などを通して、子どもの健康管理・安全確保のための取り組みを十分に行っている。 119 211 15 2 347
4  学校は、いじめをなくすために、対話を中心とした学校・学級づくりに取り組んでいる。 56 231 55 4 346
5  様々な場面で、子ども一人ひとりが大切にされ、認められる小学校になっている。 62 232 49 4 347
6  学校は、子どもに生命を大切にする心や、社会のルールを守る態度を育てている。 68 240 38 2 348
7  家庭・地域は、授業参観や清掃活動等を通して、学校と連携・協力できている。 104 222 22 1 349
8  学校施設は、古いがいつも清掃が行き届いている。 132 154 53 8 347

番号 評価項目【お子さまについて】 とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない 思わない
9  子どもは、毎日楽しそうに小学校へ通っている。 188 147 11 1 347

10  子どもは、学習内容がわかり、基礎的な学力が身についている。 80 210 54 3 347
11  子どもは、小学校での出来事をよく話す。 122 156 62 7 347
12  子どもは、誰にでもあいさつができている。 80 181 71 4 336
13  子どもは、給食の時間を楽しみにしている。 154 145 39 9 347
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